

美政客圖推「人權法」施壓干港事

政界批佩洛西盧比奧屈警濫暴呃世人

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)反修例風波持續數月,外國勢力「功不可沒」,頻繁的「關注」和聲明,不斷企圖施壓特區政府甚至中央政府。行政長官林鄭月娥前日宣佈正式撤回修訂《逃犯條例》草案後,美國政客佩洛西、盧比奧均發出聲明,污衊香港警方執法「導致生命損失的悲劇」,又藉此聲稱要推動《香港人權及民主法案》。在昨日例行記者會上,中國外交部發言人耿爽表示,我們敦促美方一些政客恪守國際法和國際關係基本準則,切實尊重中國主權,立即停止以任何形式干預香港事務,立即停止推動審議有關涉港議案,以免損害中美關係和香港穩定繁榮。多位政界人士昨日接受香港文匯報訪問時批評,美國政客用假新聞欺騙世界人民,用所謂「人權法」進行施壓,無非是將香港作為「棋子」,企圖干涉香港事務和中國內政。政界人士希望香港所有人包括商界、普通市民等,都站出來發聲,幫助香港盡快重回正軌。

直對中國事務「極有興趣」的美國眾議院議長佩洛西在聲明中稱,歡迎香港特區政府撤回修訂《逃犯條例》草案,但就污衊特區政府對其人民動用武力「導致生命損失的悲劇」,期盼推動《香港人權及民主法案》。而參議員盧比奧則聲稱美國可向香港警員實施制裁,同時亦聲稱要推動《香港人權及民主法案》云云。

吳亮星:政棍必被唾棄

港區全國人大代表吳亮星批評,美政客竟引警方執法「導致生命損失」這樣的假新聞,而作出發難言,「世界人民一直以來都知道有國家的所謂政治人物搞這類活動,是破壞世界安寧,也破壞本來平穩、和平的生活,這些應該被譴責。」他希望,有關國家除了關注自己地區的和平外,也要關注世界和平問題;更希望有關政棍不要再做類似之事,否則一定會被民眾所唾棄。

吳亮星指出,美國政客提出的所謂「人權法」,主要是為了對中國中央政府和特區政府的管治施壓。他強調,政府致力於為民眾創造穩定的生活,相信香港市民也會逐漸理解這一點,不會讓外國勢力搞亂香港。

張俊勇:「人權法」累無辜

對於美政客所謂「導致生命損失的悲劇」言論,港區全國人大代表張俊勇反問:「真的造成人死了嗎?如果不是事實,要講信息的來源。」他指出,就是次事件更加看到美國對香港和中國發展很不了解,對我們的實質情況以偏概全、雙重標準。他希望美國的部分政客對香港發表評論之前,要掌握更加全面的信息和情況,真的了解香港、中國實質的情況,而不是純粹聽到別人講,自己沒有深入研究就評價。

張俊勇又批評,所謂美國「人權法」是「強

加於香港」,干涉香港事務、中國內政,惟所謂制裁不會對香港帶來好處,只會令社會上很多無辜的人受到影響。

顏寶鈴:全港市民應發聲

港區全國人大代表顏寶鈴批評,美國政客指指點點,根本就是顛倒黑白。她強調,在反暴平亂中,香港警察完全按照最低武力執法,比起許多其他國家好很多。她指出,暴徒近期在港持續發起暴力衝擊,令香港在國際上的形象大大受損,但少數外國政府不去譴責暴徒,卻譴責守護香港治安的警方,「香港警隊很克制,他們應該指責那班暴徒。」

顏寶鈴說,不能夠讓縱暴派及暴徒以及幕後勢力將香港幾代人的奮鬥成果「一鋪清袋」,各界人士包括政界、商界、普通市民等都應該站出來勇敢發聲,幫助香港盡快重回正軌。



佩洛西發聲明污衊香港警方,又聲稱要推動《香港人權及民主法案》。網頁截圖

暴民改圖抹黑 民記「被成功爭取」

前線家眷受威脅 何君堯促增保障



▲梁美芬同樣「被成功爭取」抹黑。圖左為民建聯前日回應撤回修例草案。圖右為7月30日民建聯談話預算案的舊相,被暴民改圖抹黑。



除了民建聯被惡搞之外,經民聯梁美芬也受「被成功爭取」所困擾。事緣,她在facebook上拍片及出席電台節目時,回應歡迎撤回安排,電台報道引用成功爭取的字眼,可能電台的logo與自己的facebook的logo相似,於是頓時引起外界誤會,全天接了不少來電及查詢。她在facebook上澄清,強調自己不敢當,更留言:「嘩,商台話我成功爭取?大家睇清楚,張圖左上角有個淺藍色晴朗logo,呢張圖係由我製作、發出。咁大頂帽我戴唔起,唔該大家高抬貴手,唔好玩我啦。大家討論吓點解開香港呢個結好啱。」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)縱暴派及暴民歪理連篇,濫用網上平台,散播假資訊,企圖抹黑建制派。昨日先從連登開始發動攻擊,貼出一張民建聯主席李慧琼、聯同黨友陳克勤、葛珮帆及鄭泳舜召開記者會的相片,背景板寫上「成功爭取政府撤回逃犯修訂條例」,抹黑民建聯就事件「邀功」云。民建聯立即作出澄清,並貼出回應行政長官林鄭月娥講話記者會的「真身」相片,力證網上貼圖虛假,反擊惡毒抹黑攻勢。

今次的抹黑行動,先在激進網民交流平台連登開始,再轉到Telegram、WhatsApp

及facebook等平台。香港文匯報查證,該張被惡搞的圖片,為7月30日民建聯與財政司司長會面,討論新一份財政預算案後,向傳媒交代的記者會,背後的背景板只有民建聯的標誌,並無任何字句或口號。當日出席的人士有李慧琼、陳克勤、葛珮帆及鄭泳舜。而前日回應林鄭月娥講話的記者會,出席人士為李慧琼、張國鈞及葛珮帆,出席人士除李慧琼之外,為不同人士。造假意圖昭然若揭,市民也須小心求證真偽。

梁美芬都被玩稱唔敢當

何啟明質疑無力做代表

工聯會立法會議員何啟明也指出,導致今日的困局,縱暴派應負絕大部分的責任,他們為求一己私利,或個人的政治位置,在立法會處理修訂《逃犯條例》草案時,不斷散播抹黑言論,把「勇武派」、「港獨」等全引出來作為叫價籌碼,每次發生暴力衝擊時,就扮演拖警方後腿的角色。眼見暴力不斷升級,縱暴派不僅不作阻止,還繼續煽風點火。如今見特首釋出善意,他們就立即摸出來「扮大台」。何啟明質疑他們真的有能力可以代表暴民嗎?還是不要借「勇武」抽水了吧。

日前林鄭月娥宣佈撤回草案,昨日立法會「民主派會議」就聲稱約見特首。而「全港反送中聯席」同時聲稱,撤回修訂《逃犯條例》草案是太遲,又批評「警方濫用暴力」,要求須成立獨立調查委員會,才有機會解決困局云云。

何俊賢:為選票庇暴徒

對於縱暴派傾巢而出,指手畫腳。民建

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)修例風波持續,暴力不斷升級,執法人員壓力倍增,連家人的安全都受到威脅。立法會議員何君堯昨日接受香港文匯報訪問時表示,他已致信保安局局長李家超,建議向現役警務人員及其家屬提供支援的相關事宜,其中尤其提到要保護好警察的家庭。他強調,止暴制亂最基本的在於堅定守住香港的法治基礎,建議司法部亦能主動向執法部門給予支援。

何君堯認為,止暴制亂最基本的在於堅定守住香港的法治基礎,而守住基礎不僅要求做好執法,還要司法的工作。最近可以看到,警方的執法力度變強,依法拘捕逾千涉嫌違法的人。雖然別有用心之人不斷質疑警方,但社會可見警方執法確有成效。惟警察在執法中遇到許多挑戰,同屬維護法治基礎的體系中的律政司不應坐視不管,有事才處理。

倡律政司緊急支援

他建議,律政司指定兩個至六個檢控官,落場給予警方緊急支援。「非常時

期,若不再主動出來做事,是不對的。」他並建議,首席法官應該就相關案件判決作出指引,以共同維護法治,助香港止暴制亂。

對於警方在執法中不斷受到質疑,甚至禍及家人,何君堯表示,在與警方家屬接觸後,他已公開致信給保安局局長,信中提到向現役警務人員及其家屬提供支援的相關事宜,希望提振警隊士氣,該信亦受到警方家屬的廣泛回覆。他特別提及信中關於提升警務人員住處的保護,「我們亦看到是次事件中,警察宿舍受到攻擊,相信在人物力方面是可以達到的。」

函保安局長約晤探討

他強調,現時政府應當吸取各個事件的教訓,認識到各部門間是唇齒相依的關係,應當互相守望相助團結一致,加強內聚力。何君堯透露,李家超局長已迅速回覆了有關信函,並將於下週初與其進行面對面的探討。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)行政長官林鄭月娥前日宣佈正式撤回修訂《逃犯條例》草案,以讓社會走出困局,回歸平靜。但縱暴派得寸進尺,繼續挑動社會矛盾,令地區衝突持續。大埔區議會昨日召開大會,原定有大量區內事務準備討論及審議,但「大埔民主聯盟」6名屬反對派的區議員,聲稱不滿區議會主席黃碧嬌於7月4日區議會大會上,拒絕討論有關撤回修訂《逃犯條例》等事宜,故昨日向黃提出不信任動議。但在旁聽席上,反對和支持修例的民眾展開罵戰,互相推撞,場面混亂,最終流會收場。

兩派旁聽市民爆衝突

昨日早上11時許,區議會準備討論對於黃碧嬌的不信任動議,黃碧嬌指因有利益衝突,決定避席。代主席的副主席鄭俊平尚未宣佈進入議程,旁聽席上兩派民眾,有人叫喊「五大訴求,缺一不可」,亦有人呼叫「不要政治議題」等口號。鄭俊平指旁聽席人士過分喧嘩,宣佈休會5分鐘。之後,混亂場面未能平息,鄭認為會議無法繼續,遂



大埔區議會旁聽市民大打出手。譚榮勳供圖

掀罵戰製流會 民記譴責黃絲暴襲



毛孟靜等「扮代表」,揚言對撤回修例不收货。毛孟靜fb截圖